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 علامة (  52)  :  الأولالســــــــــؤال 
 أ ( جد كلاً من التكاملات التالية : 

 

 علامات (  7)         س د                     هـ   س (      1
          

 علامات (  8)           سد     (  ) جاسلـو  (      2  

 

 س 4قا                      
   علامات (   8)             س دــــ    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          ( 3 

  2 –ظاس  –س 2قا                   
 
 ك ≥س   د )                   (       ≥حيث  م     دون حساب قيمة التكامل جد قيمة  كل من    م ، ك    ( ب

 علامات (  6)             
 علامة  ( 52)  :  الثانيالســــــــــؤال 

 

   1 ما قيمة     أ  (  
ب
 علامات (  5)             .   1حيث  ب < ، فما قيمة الثابت  ب  ؟    12 = س  د[  1+         ] 

 علامات ( 7( . )  0،  3، و تمس محور السينات في النقطة  )   1س = 2جد معادلة الدائرة التي يقع مركزها على المستقيم    ص +  (ب 

     1  ج ( إذا كان 
3
    1،     4=    س د(  6ق)س( +  2)  

5
    2جد قيمة    3=    س دق)س(  

4
   س دس (  2 –( 1ق)س +  4) 

 (  2،  1 -(  و إحدى بؤرتيه  )  2،  3بعده البؤري أقل من البعد بين رأسيه و مركزه )  الذي  خرروي المقطع ( جد معادلة  الد
 علامات (  7)          . (  4 -،  7و يمر بالنقطة  )  

 

 
 

 هـ (س جا +  لــو س )  

 س
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 علامات ( 6) 
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 هـ 

 س3قا
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 3س + 2جا4   
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 الصفحة الثانية

 علامة (  92)  : الثالث الســــــــــؤال 
جد ق)س( علماً يأن        (  1 –( ) س  3هـ   ) س +          إذا كان ميل المماس لمنحنى علاقة عند النقطة ) س ، ص ( يساوي  أ ( 

 علامات ( 6)   س   – 2س                                                        (    0،  1المنحنى  يمر بالنقطة ) 
 

 ، فجد قيمة الثابت   أ   2 -=      ،  و كان                      +   لــو جاس    +                                هـب ( إذا كان   ص =  

 علامات ( 6)             
 

 (. 3،  0و يمر منحناها بالنقطة )  12+ س  4 + 2سص =  4طع المكافئ الذي معادلته  بؤرة الق فيمركزها يقع جد معادلة الدائرة التي ج ( 
 علامات (  8)             

 علامات (  9.   )    3ص =    ،   2 – ،  ص = س  س    أوجد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيات الاقترانات  ص = (   د

 علامة (  18)  :  الرابعالســــــــــؤال 

    1-  ،   4(  =  1 -،  ق)    3( =  5أ ( إذا كان  ق) 
5

   2    ، جد    4=   س د )س( ق 
-1

   س د س(2 - 3ق )س  

  

 الذي أحد رأسيه  المخرروي جد معادلة القطع بالاعتماد على الشكل المجاور  (ب 

 ،  ( 1 -،  3( و البؤرة القريبة من هذا الرأس ه  )  1 -،  0النقطة ) 

 علامات (  7)  .    1.5و اختلافه المركزي  

وحدات ( ، إذا كانت النقطة  و)س،ص( واقعة على منحناه ، و  8( وحدة مربعة ، و يول محوره الأصغر )  π 20( قطع ناقص مساحته ) ج  
 علامات (  5)        بؤرتاه النقطتان  م ، ن   ، جد محيط المثلث   و م ن   . 

 علامة (  22)  : الخامس ال الســــــــــؤ 

 ، جد كلاً مما يأتي لهذا القطع :   31ص +  8+  2ص 4س =  18 – 2س 9قطع زائد معادلته    (  أ  
  ( إحداثي  كل من البؤرتين  2  ( إحداثي  كل من الرأسين  1
 (  اتعلام 8)     ( الاختلاف المركزي . 4  ( يول المحور القايع و معادلته  3

،  و رأسه نفس مركز الدائرة     6و محور تماثله المستقيم   ص =    6س =  2عادلة القطع المكافئ الذي بؤرته تقع على المستقيم  جد م(  ب

  علامات ( 7)       0=  7ص +  12 –س  6+  2+ ص 2التي معادلتها    س

 ( وحدات عن المستقيم  3د بعداً ثابتاً مقداره ) جد معادلة المحل الهندس  للنقطة أ)س،ص(  المتحركة في المستوى بحيث تبعج ( 
 علامات ( 7)        9=  2( 2 –+ ) ص  2( 4 –بمركز الدائرة التي معادلتها ) س  ، و تمر في أثناء حركتها  5س = 3ص + 4 

 مع تمنياتي للجميع بالنجاح و التفوق                                   انتهت الأسئلة

 ص  -
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